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今月の「健全育成」標語 今月の「健全育成」標語

記載事項のお問い合わせは
長万部町教育委員会事務局まで

あなたのね

� 言葉ひとつで　救える命

● 長万部中学校　山本妃奈乃さん

放課後みっけクラブ放課後みっけクラブ放課後みっけクラブ かわら版
　10月21日の放課後みっけクラブでは、『マイ箸づくり』を行いました。材料は道南杉です。自分でカン
ナをかけるところから挑戦しました。道具の扱い方をしっかり聞いて、けがなく取り組むことができました。
カンナを使って集中している姿はまるで職人の様。削る度に杉の木の香りが部屋いっぱいに広がります。カ
ンナをかけたらヤスリをかけます。ヤスリをかけるとボソボソしていたところが、どんどんすべすべになり
ます。そんな感触を楽しみながら、最後はオリーブオイルの塗装で出来上がり♪自分の力で作ったお箸にみ
んなにっこり顔。自分で作ったお箸で、美味しいご飯をたくさん食べてくれると嬉しいです（＾－＾）
　11月４日の放課後みっけクラブは『おとしよりについて知ろう』でした。包括支援センターとデイサー
ビスセンターからゲストティーチャーを呼んで、特別講座をしていただきました。お年寄りの特徴について
や認知症について、小学生でもわかりやすい説明で、みんなとっても真剣に聞いていました。認知症予防に
効果のある運動（コグニサイズ）を体験したり、認知症のお年寄りへの対応を小劇場を交えながらクイズ形
式で答えたりなど、積極的に楽しく取り組んでいました。誰かの気持ちになって考える事は、とっても大切
なことだと思います。「こんな状況だったら、自分だったら？」という質問に「不安になる」「悲しい」「なんで？っ
て混乱しちゃう…」と自分ごとに考えてふりかえりをするこ
とができました。とっても優しい言葉がたくさん出てきたの
で、これからも優しい心を色んな人に分けてほしいなと思い
ます。　（officeごえん　中野美貴）
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今月の「健全育成」標語 今月の「健全育成」標語

記載事項のお問い合わせは
長万部町教育委員会事務局まで

あいさつを　みんなとすると

� 気持ちいい

● 長万部小学校　福澤　煌斗さん

●日　　時　12月26日（土）　10：30
●内　　容　施設の大掃除
●集合場所　学習文化センター

　長万部町成人式を次のとおりおこないます。
　出席希望者は申込みをお願いします。
　今年は、新型コロナウイルス感染症拡大予防のた
め、祝賀会は実施しません。
●日　時　令和３年１月10日（日）　15:00～
●会　場　学習文化センター
●対　象　�平成12年4月2日～平成13年4月1日

までに出生された方で、以下のいずれか
に該当する方

　①長万部町民で住民票のある対象者
　　※�案内通知を送っておりますので、12月６日

までに出欠のご報告をお願いします。
　②�長万部町に住んでいた方。もしくはご親族が長
万部にいる対象者

　　※�進学や就職などで町外に住所を移した方はご
連絡ください。

新成人のみなさんへ 町営スキー場からお知らせ町営スキー場からお知らせ

活動

町営スキ－場は１月６日にオープン予定です。
多くの皆様のご利用をお待ちしています。
※�積雪状況により、オープンが遅れる場合があり
ますので、ご理解をお願いします。その他、雨
などでゲレンデ状態が悪い場合は、運行を中止
とさせていただきます。

（教育委員会主催）
●日　時　令和３年１月21日（木）・22日（金）
　　　　　　　　　１月28日（木）・29日（金）
　　　　　18：30～20：30
●場　所　町営スキー場
●対　象　町内小学３～６年生
●定　員　50名

（長万部スキークラブ主催）
●日　時　令和３年１月19日（火）・20日（水）
　　　　　　　　　１月26日（火）・27日（水）
　　　　　18：30～20：30
●場　所　町営スキー場
●対　象　町内小学１・２年生
●定　員　40名

初心者スキー教室初心者スキー教室 ジュニアスキー教室ジュニアスキー教室

●申込み
　いずれも、学校で配布された参加申込書に記入捺印の上、社会教育係へ提出してください。
　電話の申込みはできません。

●日　時　令和３年２月２日（火）・３日（水）
●場　所　町営スキー場
●対　象　町内在住で中学生以上の方
●定　員　15名

●申込み　�所定の参加申込書に必要事項を記入・捺印のうえ、
社会教育係へ提出してください。なお、電話での
参加申込等は受け付け出来ません。

　　　　　申込用紙は、教育委員会事務局に用意しています。
●主　催　長万部スキークラブ（全日本スキー連盟公認指導員）

長万部スキークラブでは、町民の方を対象にスキー教室を次のとおり開催します
町民スキー教室を開催！


